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2023 年度 学校評価アンケート結果（保護者） 

                                      久慈川三育小学校 

 

よくあてはまる ややあてはまる  あまりあてはまらない まったくあてはまらない 

 

１．学校は、教育方針や教育目標を「三育ハンドブッ

ク」や学校通信などを通して、伝えていると思います

か。 

 

２．お子さんは、楽しく学校に通っていますか。  

 

３．お子さんは、学校行事に楽しんで参加しています

か。 

４． キリスト教教育を通して子どもの心が健全に育

っていますか。 

5．お子さんは、自分を大切にすることや、他の人への

思いやりの心が育っていると思いますか。  

6．授業を通して、お子さんの基礎的な学力が身につい

ていると思いますか。  

7．お子さんは、発表したり発言したりする力が育って

いますか。  

8． お子さんは、コミュニケーションの能力が育って

いると思いますか。 



9． 学校は、ICT（プログラミング、タブレット学習

等）を積極的に取り入れていると思いますか。 

10．学校は、体験学習を積極的に取り入れていると思

いますか。  

11． お子さんは、友だちと協力して活動する力が育っ

ていますか。 

12． 学校での活動をとおして、お子さんの基礎的な体

力が身についていると思いますか。 

13．お子さんは、自分で考えて行動できるように育っ

ていると思いますか。  

14．学校は、お子さんが自然に親しむ機会を設けてい

ると思いますか。 

  

15． 学校は、ルールやマナーを身につけさせる指導を

行っていると思いますか。 

16．学校は正しい勤労観、職業観を身につける取り組

みをしていると思いますか。 



 

 

 

 

17． 学校では、防災・防犯に関する適切な指導が行わ

れていると思いますか。 

18． 学校は、規則正しい生活を心がけるよう指導して

いると思いますか。 

19． 学校は、歯磨き指導や食育、ガン教育などをとお

して、健康の大切さについて指導していると思います

か。 

 

20．学校では、個人情報が適切に保護されていると思

いますか。 

21．学校は、行事や活動など学校の情報を学校通信や

ホームページ・SNS 等を通して保護者や地域の人に伝

えていると思いますか。  

22．学校は、保護者が授業参観や懇談会、面談等、教

師と話をする機会を設けていると思いますか。 

  

23．学校は、保護者の相談事に対して、適切に対応し

ていると思いますか。  

24．学校は、学習の場として子どもに必要な環境が整

っていると思いますか。  



 

◆今後の課題と改善策 

「保護者アンケート」の結果、全項目で「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答した方が多く、おおむね

高評価をいただきました。特に、 

「2.お子さんは、楽しく学校に通っていますか。」 

「3.お子さんは、学校行事に楽しんで参加していますか。」 

「7.お子さんは、発表したり発言したりする力が育っていますか。」 

の３項目については、ほとんどの方が、「よくあてはまる」と回答してくださいましたので、引き続き積極的に取

り組んでいきたいと思います。 

25．学校は、生活の場として、清潔で整っていると思い

ますか。  

 

26．これから特に学校に力をいれてほしいことは何ですか。あてはまるものを３つ選んでください。 

 

学校行事や諸活動（体験活動、音楽活動など）を充実させる。 

思いやりや優しさを育む心の教育に力を入れる。 

教職員の資質・指導力を向上させる。 

命を大切にする教育に力を入れる。 

正しい職業観・勤労観を身につけるキャリア教育に力を入れる。 

社会のルールや決まりを守る生活指導に力を入れる。 

食育や衛生など、健康維持増進に対する指導に力を入れる。 

防災対策や安全管理に力を入れる。 

施設・設備を整える。 

その他 

 



 「まったくあてはまらない」と回答した方の割合が少し高かった項目は、以下の通りです。 

「20.学校では、個人情報が適切に保護されていると思いますか。」 

この項目については、改善できるよう努力してまいります。 

また、 

「17.学校では、防災・防犯に関する適切な指導が行われていると思いますか。」 

の項目では、「よくあてはまる」の回答が多く、児童アンケートでも「よくあてはまる」「ややあてはまる」との

回答が多かったにもかかわらず、保護者アンケートでは、「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」

との回答もありました。学校では、種々の防災・防犯訓練などの取り組みをしていることを保護者に十分周知す

る必要性を感じました。 

 

「特に学校に力を入れてほしいこと」では、「②思いやりや優しさを育む心の教育」「⑨施設・設備を整える」 

ことに力を入れてほしいと望んでいる方が多くいらっしゃいました。聖書を土台とした心の教育に、より力を注

ぎ、まわりの人々への思いやりや優しさを育む指導していきたいと思います。施設・設備に関して、今年度は、

サッカーゴールのネット交換、校舎前駐車場の車止めブロック設置、非常階段の補修塗装をしましたが、来年度

に向けてさらに充実した教育環境を作ることができるよう努めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2023 年度 学校評価アンケート結果（児童） 

                                      久慈川三育小学校 

 

よくあてはまる ややあてはまる  あまりあてはまらない まったくあてはまらない 

 

 

１．学校へ行くのが楽しい。 ２．どんな時が楽しいですか。 

A． 

・図工で、絵を描くとき。 

・休み時間に友達とお話をしている時。 

・友達と遊んだり、会話をしたりする時。 

 

３．学校行事は楽しい。 

 

４．礼拝の話はわかりやすい。 

5．聖書を学んで自分の心が正しく育っていると思う。 6．授業は、わかりやすい。 

7．授業でわからないことがあった場合、先生に質問で

きる。 

8． 自分を大切にすることや、他の人への思いやりに

ついて教えてもらっている。 



 

 

9． わたしの学習の様子は、正しく評価されている。 10．学校で、社会のきまりについて教えてもらってい

る。 

 

11．学校で、働くことの大切さについて教えてもらっ

ている。 

  

12． 学校で、地震や火事・洪水・原子力災害から自分

を守る方法を教えてもらっている。 

13．学校で、交通安全のルールついて教えてもらって

いる。 

14． 学校で、携帯・インターネットの安全な使い方や

薬物の危険性など防犯について教えてもらっている。 

15．学校は、規則正しい生活を心がけるように呼びか

けている。  

 

16．学校で、歯磨き指導や食育、ガン教育などをとお

して、健康の大切さを教えてもらっている。  



◆今後の課題と改善策 

「児童アンケート」の結果、ほとんどの項目で「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答した児童が多く、

おおむね高評価でした。特に、 

「14．学校で、携帯・インターネットの安全な使い方や薬物の危険性など防犯について教えてもらっている。」 

「15．学校は、規則正しい生活を心がけるように呼びかけている。」 

の 2 項目については、ほとんどの児童が、「よくあてはまる」と回答していました。 

防犯については、毎年、茨城県警青少年サポートセンターや携帯電話会社などの専門家による指導を継続して

行っているので、このような結果になっていると思われます。 

また、規則正しい生活をすることについては、月間目標の講話やその他様々な機会を利用して話しているので、

規則正しい生活を心がけることの大切さについて学び取っているものと思われます。 

「１．学校へ行くのが楽しい。」「5．聖書を学んで自分の心が正しく育っていると思う。」など、いくつかの項

目で「まったくあてはまらない」と回答している児童がいます。「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答し

ている児童が多い項目でも「まったくあてはまらない」と回答しているので、何らかの心の問題を抱えているの

ではないかと予想されます。一人一人の心に寄り添い、児童全員が楽しく有意義な学校生活を送ることができる

17． 学校が、学習の場や生活の場として整っている。 

 

18．学校は、読書することをすすめている。  

19． 学校の図書室は、本が整備され利用しやすい。 20．その他 先生に聞いてほしいことがあれば書きま

しょう。 

 

A．特になし 

21．人から嫌なことや困ることをされたり言われた

り、いじめられて困っているなどがあれば書いてみて

ください。 

 

A．特になし 

 



よう努めていく必要があるのではないかと思います。 

 

 

◆今後に向けて◆ 

これらのアンケート結果を活かし、よりよい教育の実現を目指して教職員一同、教育活動に励んで参ります。

今後とも皆様のご理解とご支援をどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 

《 第三者評価委員による評価 》 

 

保護者アンケートについて 

・ 「よくあてはまる」「ややあてはまる」の評価が多いので、健全な運営がなされていると思いました。特に４

の「キリスト教教育を通して子どもの心が健全に育っていますか」に対する評価が良かったのは何よりもうれし

いです。 

・２３の「保護者の相談事に対して適切に対応しているか」に対して、「あまりあてはまらない」という回答をさ

れている方がおられるようで、難しい課題だと思います。 

・１７「学校では、防災・防犯に関する適切な指導が行われていると思いますか。」と２０「学校では、個人情報

が適切に保護されていると思いますか。」で「まったくあてはまらない」と回答しておられる方がいます。保護者

が何を期待しているかがわかると良いと思います。 

 

児童アンケートについて 

・ほとんどが「よくあてはまる」「ややあてはまる」の高評価で何よりです。15「学校は、規則正しい生活を心が

けるように呼びかけている。」は、保護者の回答とは異なりますが児童全員が「よくあてはまる」と回答してお

り、学校ではきちんと指導されていると思いました。身に着くまでは時間が必要だと思います。 

・１，３，５，８，１１で「まったくあてはまらない」と回答している児童がいますが、質問の意味がわかって

いないのか、色々な問題を抱えているのかと思います。心のケアが必要かと思います。 

・保護者、児童ともに大多数は、教育に納得していると考えられますのでうれしく思います。小さな学校ですが、

先生方の努力により運営されていることは感謝です。神様の御腕が動かされ、発展していくことを祈っておりま

す。 

 


